



2021 返校 – 我们做到了！

2021 年 9 月 1 日

亲爱的 PPS 家庭，

我们做到了！在我们的学校关闭亲身学习一年半后，我们的教室再次成为快乐的学习中心。

感谢我们的校长和工作人员，他们整个暑假都在为这一刻做准备。正是由于他们的领导，我们才能欢迎每一位学生和家庭并采取一些最有力的措施来减缓新冠病毒在学校的传播。感谢我们的教育工作者，他们以微笑和乐观的精神欢迎您们的孩子返回教室。昨晚，我们与波特兰教师协会（PAT）达成了一项初步协议，内容是关于我们为减轻 COVID-19 的传播而制定的一系列健康和安全措施。我们在 2021 年返校家庭指南中概述了这些健康和安全措施。这些措施包括：

- 学生和教职员工必须戴口罩；
- 尽可能为每个学生保持 3 英尺的身体距离（不可能时，为学习空间提供明确的缓解措施）；
- 每间教室配备 HEPA 空气净化器(PPS 还将每间学校的所有中央空气过滤器升级至 MERV 13 标准)；
- 为 PPS 学生提供免费的 COVID-19 筛查检测支持；
- 还有很多...

我们相信，与 PAT 达成的这项协议有力地肯定了我们分层的健康和安全措施，这将使我们能够最大限度地实现全面的亲身学习体验。我们预计，在 9 月 14 日或之前 PAT 成员和我们的 PPS 教育委员会都将会考虑并投票批准这一暂定协议。

员工疫苗接种更新

我们很自豪地宣布 94% 的 PPS 员工都接种了 COVID-19 疫苗*。所有 PPS 员工都必须在 2021 年 10 月 18 日之前接种 COVID-19 疫苗。

最后，我们要感谢您们，我们的学校社区。我们所有人都需尽自己的一份力量（戴口罩、洗手、保持距离、合格时注射疫苗），以确保自己、同学、同事和学校社区的安全。

感谢您们。我们明天见。

Jonathan Garcia
办公室总监

Sharon Reese
人力资源总监

*89.5%的 PPS 员工经过验证。